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ranakcuja (cnupanHa)




. ;
YcBajajy ce cTauMoHapHoO cTate - — = 0 1 06pTHa

L a
cumeTpuja - —- = 0 u 3aBucHocT oA |z|; R, 9, z

KoopAuHare.

a7y
Jaka cnyLoLTeHOCT Aucka je nocneauua % 1.
BpavHa 3Be3ae y O4HOCY Ha cpeauLLTe cucTema: v

—)

V=4u+v,u= v, ¥ - CBOjcTBEHa BpanHa.
Cneaun: V2 =u? + v2. 360r crauMoHapHor cTama
U je 6pauHa potaumje. XnapaH auck (u?) » (v2).



AcKkycTBO nokasyje ga cy AUCKOBW CnivpanHux
ranakcuja xnagHu. OpbuTta TMnu4He 3Besge Aucka
Tpeba na 6yae npubnmKHO KpyxHa.

dv
JedHa4ynHa KpeTaHta 3Be3je: m; Fr =m, VII, I -

noTeHuujan rpaButauuje, AIl = —4nGp; p —
r'YyCTUHA y cuctemy. [locne ckpahuBaka
¥ =V

dt
MHTerpanu kpeTatba: % (R? + R?292 4+ 22) — 11 =,

], = R?9.



IlarpaHxeBe jegHa4uHe:
5 _Jz- _ 90
R3 ~ @R
)
Z = E
36or ycnoesa ga opbuta dyae npubnmkHO KpyxHa,

Tj. AOBOSbHO 6nn3y kpuee z = 0, R = const = R,,, ,
(R, 2) = N(Rpm, 0) + 5 (Rym, )8R +
2
(R,,, 0)6R? + 22 2(R,,0)2% + -, 5R = R — R,,.

2 0z2

1 921
2 OR?

O6u4Ho ce yeBaja: J, = R, u.(Ry,), U, = J —RZ—E .

\ 2
KBasu-uHterpan E, = % (RZ -+ JL) — [1(R, 0)

RZ



3akrbydyje ce: E, uj, cy f(Ry,e) ,e = "”;'m“" :
m

YcBaja ce: E, = % fu.2(R,,) —I(R,,) , f Hema
OnMeH3nje nsasmcmnoge, e =0, f = 1.

I:*(RpsRg) = (1 F €)% [fuc?(Rp) + 2 (T(Ry, Ry) —
N(Rm))|. Ry = Rm(1—€) , Ry = Rm(1 +€) .
SR 1 6R\’
I1=T1(R,,) + 71uc2(Rm) E + EYZucz(Rm) (K)
]zZ(Rp ) = Rmzucz[f -2(f—De—A-f—1v2) e?],
]zz(Ra = Rmzucz[f +2(f—1e—A—-f—1v,) e?].
Cregn: f=1 A f=1+ve?.



AKo je f = 1, oHOa je
J2* = Rm"uc?[1 = (3 — y2)e?] .

Ha pacTtojakbuma R = R, R = R, E,, =const ce
CBOOW Ha jegHaKOCT edpekTUBHOr NoTeHUujana jep je
Tana R = 0. Npema Tome

2 »
Ffwznz [(1—13)2 B (14-13)2] = Z[H(RP) - H(Ra)] , a e

]zz = Rmzucz(1 R 232) g
OHpa f=1+(1—7y,)e? .




Tpaxu ce pewewe R(t) nonasehu og E, =const
dR’




Ha kpajy
(2 =
R =R, [1 + esm(at—i)] ;
— Pcirc
\/3 — V2
Yeoau ce u.(R) « R® , 6 = §(R,,), crnieau
Y2 = —(26 — 1).

Fy

326 <0:E, = %ucz(Rm) —(Rp) ,
J2* = Rm*u > (Rm){1 = 2[6(Rm) + 1]€?} ;
5> 0: Ep = 2[1+ 26(Rm)e?Tuc” (Rm) — I(Rum) ,

J2* = Rm*uc?(Rp)(1 — 2€2).
S. Ninkovi¢, Acta Astronomica, 71, 73-88, 2021.



XBAJIA HA TTAXKHA!



